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Odpowiadajac na Pana interpelacje w sprawie decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji

celu publicznego dla inwestycji POLKOMTEL SA Warszawa pn. "Bezobslugowa stacja

bazowa telefonii komórkowej Polkomtel SA Nr 20138" wyjasniam, co nastepuje:

1- O wszczetym postepowaniu o ustalenie lokalizacji inwestycji celu publicznego strony

postepowania tj. inwestor oraz wlasciciel nieruchomosci, na której miala byc zrealizowana

inwestycja zostali powiadomieni w sposób okreslony przepisem art. 53 ustawy z 27 marca

2003r. O planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym tj. pisemnie na adres

zamieszkania. Pozostale strony zostaly powiadomione obwieszczeniem Prezydenta Miasta

umieszczonym na tablicy ogloszen tut. urzedu.

Zaden z przepisów ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym regulujacych

procedure wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego, ani tez

kodeksu postepowania administracyjnego, nie wymaga uzyskania "opinii" w tym równiez

opinii mieszkanców okolicznych budynków. Ponadto wyjasniam, ze opinia taka nawet

negatywna nie mogla by byc podstawa do wydania odmownej decyzji dla planowanej

inwestycji.

2- Omawiana decyzja zostala wydana zgodnie z wymogami okreslonymi wart. 54 ustawy

o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, po uprzednim uzyskaniu wszystkich

wymaganych do sprawy pozytywnych uzgodnien.

3- O mozliwosci czynnego uczestniczenia w postepowaniu administracyjnym,

o mozliwosci zapoznania sie z aktami sprawy, o prawie zlozenia odwolania od decyzji

administracyjnej i innych uprawnieniach, decyduje fakt bycia strona postepowania (art.

28 kpa i art. 53 ustawy o zagospodarowaniu przestrzennym), a nie fakt bycia mieszkancem

osiedla czy domu prywatnego.
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Przymiot strony przysluguje wlascicielowi mieszkania wlasnosciowego, a me najemcy.

Najemca moze interweniowac poprzez wlasciciela budynku.

4- Zawiadomienie o wydanej decyzji odbylo sie, jak wiadomo, w drodze obwieszczenia

na tablicy Urzedu Miasta Wodzislawia Sl. W ten sposób postepuje równiez czesc

okolicznych urzedów.

Wedlug komentarza prof. zw. dr hab. Zbigniewa Niewiadomskiego do cyt. art. 53

"Obwieszczenie nastepuje, zaleznie od miejscowych warunków, w prasie lokalnej,

w innym medium publicznym, np. w internecie, równiez poprzez zamieszczenie

go na tablicy ogloszen urzedu gminy czy innym miejscu publicznym."

Ze wzgledu na przyjecie do wiadomosci, na bazie przedmiotowej sprawy, faktu ze

dotychczasowy sposób powiadamiania (poprzez obwieszczenie) w znikomy sposób

skutecznie dociera do pewnych grup spolecznych, procedura ta zostala poszerzona

o Biuletyn Informacji Publicznej na stronie internetowej Urzedu Miasta Wodzislawia Sl.

5- Dnia Ol lipca 2009r. Prezydent Miasta Wodzislawiu Sl. po rozpatrzeniu wniosku Pan

Iwony Kiermaszek i Rózy Gajda wznowil postepowanie w przedmiotowej sprawie.

Zgodnie z art. 151 kodeksu postepowania administracyjnego organ administracji

publicznego po przeprowadzeniu wznowionego postepowania wydaje decyzje w której:

1) odmawia uchylenia decyzji dotychczasowej, gdy stwierdzi brak podstaw

do jej uchylenia na podstawie art. 145 § l lub art.145a, albo

2) uchyla decyzje dotychczasowa, gdy stwierdzi istnienie podstaw do jej

uchylenia na art. 145 § l lub art.145a i wydaje nowa decyzje

o istocie sprawy,

rozstrzygajaca

3) w przypadku, gdy w wyniku wznowienia postepowania nie mozna uchylic decyzji

na skutek okolicznosci, o których mowa wart. 146, organ administracji publicznej

ograniczy sie do stwierdzenia wydania zaskarzonej decyzji z naruszeniem prawa

oraz wskazania okolicznosci, z powodu których nie uchylil tej decyzji.
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